

Domaniów dn. 18.07.2017 r.

**Odpowiedź na pytania dotyczące zaproszenia do składania ofert na zakup
i dostawę używanych autobusów do przewozu dzieci i młodzieży do szkół.**

Dotyczy; zamówienia w trybie postępowania art. 4 pkt8 ustawy z dnia 28 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) na podstawie regulaminu udzielania w Urzędzie Gminy Domaniów zamówień publicznych, których wartość nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro (załącznik do zarządzenia nr 172/2016 Wójta Gminy Domaniów z dnia 27 stycznia 2016 roku)

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza autobusy, które nie są wyposażone w pasy bezpieczeństwa

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwość zakupu autobusów, które nie są wyposażone w pasy bezpieczeństwa.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści autobusy, który nie są wyposażone w nadmuchy indywidualne, takie rozwiązanie stosuje się zazwyczaj przy klimatyzacji. Zamawiający nie wymaga klimatyzacji w zamawianych autobusach.

Odpowiedź:

Autobusy nie posiadające indywidualnego nadmuchu Zamawiającego, spełnią wymagania Zamawiającego

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie: pojazd I wyposażony w dwoje drzwi pasażerskich, przednie drzwi otwierane pneumatycznie z miejsca pracy kierowcy, tylne mechanicznie, pojazd II jedno drzwi pasażerskie z przodu otwierane z miejsca pracy kierowcy.

Odpowiedź:

Pojazdy wyposażone w drzwi otwierane w sposób opisany w pytaniu spełnią wymagania Zamawiającego.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający zweryfikuje zapis dot. Gwarancji. Proponujemy Zapis Gwarancja rozruchowa.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostaje przy zapisie, że Wykonawca udzieli gwarancji jakości na dostarczony przedmiot umowy na okres 1 miesiąca.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuści autobusy, które nie będą wyposażone w retarder.

Odpowiedź:

Autobus nie posiadający retardera spełni wymagania Zamawiającego.

WÓJT

mgr inż. Wojciech Głogulski